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2026. április 21-én az idén januárban átadott, immár hatodik és hetedik pálos zarándokútvonal, a
balatonszemesi kötete kapcsán beszélgettünk vendégeinkkel. 
 

[1]

 

A Széchényi-könyvestek keretében bensőséges hangulatú beszélgetésen  [2]vehettek részt a
jelenlévők 2026. április 21-én 18 órakor. Vendégeinket, P. Puskás Antal OSPPE tartományfőnököt, 
Gadácsi Péter turisztikai szakközgazdászt és Mórocz Viktort, a Balatonszemesi Pálos Örökség
Alapítvány elnökét Sudár Annamária, az OSZK munkatársa – aki magánemberként a rend körül
működő segítőhálózat egyik tagja – az útvonalhálózat kialakításáról, annak lelki hátteréről, az online
technológia adta lehetőségekről (QR-kódok és letölthető tartalmak), valamint a további tervekről
kérdezte.  
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A mintegy félszáz érdeklődő betekinthetett az összetett előkészítő munkába, hallhatott az egykori
balatonszemesi Mindszent pálos kolostor (XIV–XVI. század) helyén végzett ásatássorozatról,
amelynek évek óta tartó munkálatai során előkerült például a szentély alapköve is, rajta egy
rövidítéssel, amelyet eddig még nem tudtak feloldani. A kövön lévő felirat (O.S.O.P) valószínűleg egy
imádság szövege. A lelet nemzetközi érdeklődést is kiváltott, mivel kevés ehhez hasonlót találtak
eddig.  

Az est során azt is megtudhattuk, hogy a Pálos utak [3] hálózatának ötletét a már sok év óta
működő, az októberi Magyarok Nagyasszonya ünnephez kapcsolódó Pálos 70 [4] zarándoklat sikere
adta. Ennek a zarándoklatnak és az úthálózatnak egyaránt meghívottja mindenki, hiszen a rend
egyik fő törekvése, hogy felekezettől függetlenül szólítsa meg az embereket.  

Az egyénileg és csoportosan is bejárható Pálos utak kapcsán újdonság, hogy a balatonszemesi
útvonal kötetében Peti választásai címmel egy mese is szerepel, amely az egyes állomásokon
keresztül játékokkal kiegészítve vezeti végig a gyerekeket és a családokat az erdei és a lelki
ösvényen.  

[5]
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A beszélgetésben az is elhangzott, hogy eddig mintegy 35 000 letöltést érzékelt a Pálos utak online
rendszere, ami jelzi azt is, hogy a pilisi, a mecseki s 2026 januárja óta a balatonszemesi utak egyre
ismertebbé válnak. A beszélgetés végén azt is megtudhattuk, hogy már zajlik a következő útvonal, a
Márianosztráról induló, börzsönyi három út előkészítése is.  

Az esten az utakhoz kapcsolódó zarándokfüzeteket is meg lehetett vásárolni, a rend jóvoltából pedig
többféle szóróanyagot, naptárt, a pálos rendi értesítő, A fehér barát [7]  legutóbbi számát, valamint
szentképeket is elvihettek a nézők. 

A könyves beszélgetés kiegészítéseként – már 15 órától – a Magyar Pálos Rend mellett
elköteleződött családok gyűjtöttek adományt a rend javára. A herencsényi, solymári, pécselyi,
paloznaki és vászolyi Szent Erzsébet-kertekből, valamint a családok magánkertjeiből gyomirtó- és
műtrágyamentes gazdálkodásból származó termékek iránt nagy volt az érdeklődés. Adományaik
fejében sokan választottak a kínálatból – lisztet vagy gyógyteakeveréket, mahónia-, menta- és
pitypangszörpöt, valamilyen lekvárt vagy szappant.
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További képek [12]

 

Szeretettel várjuk önöket a Széchényi-könyvestek
következő rendezvényein [13] is!

2026/04/30 - 14:54 

     
Forrás webcím: https://oszk.hu/hirek/erdei-es-lelki-osvenyeken-konyves-beszelgetes-palos-
zarandoklatokrol_260421
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